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YCTHbIN CYET.

1) OononHun oo 400 yucna: 340, 370, 380,
390;

NononHu go 800 yuncr

2) HazoBwu qm%(nposep o
8 coTt. 2 nec. = 696

2 COT. 5§6LO:

6 coT. 9 ASB 65 en. =

5cor. = 450

20 pec. =
45 nec. -300

— =IO\ T AARRTER RN




YCTHbIUN cHeT

3) 3ameHn cyMmmMon paspsigHbIX criaraemMbix:
309 =k 7
970 =t W
346 = + [

4) OdnnHa npaMoyrofibHMKa 5 aMm, lumpuHa 4 gm.
Haintn S.

5) B kakom cny4ae cymma ABYyX Yncen paBHa
nepBoMy criaraeémomy?




PaboTta Hag HOBbIM MaTepUanom.

OBbACHU pa3Hble cNOcobbl BbIYUCTIEHUN:
450 +30=400 + (50 + 30) =480 unnu,
45 nec. + 3 npec. =48 pgec.
380+20=300+ (80 +20) =400, nnun
38 pec. + 2 nec. =40 pec.

620 -200=(600 -200) + 20 =420, nnu
62 nec. - 20 nec. = 42 pec.



[TPUEMbI YCTHbIX BbIYUCTTEHUN
BW[A 470+80, 560-90



ObbsicHU criocobskl 8biqucrieHUU

470+80=(470+30)+50 =550

30 50
47 nec. + 8 pec. = 55 nec.
560-90 =(560-60)-30=470

6C° 30
56 nec. - 9 nec. =47 nec.



PABOTAEM C YHEBEHUKOM

YuyebHuk: C1p.68
N°1 - B TeTpadb C YCTHbIM OO bSACHEHNEM
N°2 - B TeTpadp, He 3abyabTe caenatb NPOBEPKY
N°4 - 3apaua
N°5 -3apaua
3agaHue noa KpacHom YEPTOU - YCTHO



